BAYIKEY ENNOIEX MIKPOOIKONOMIKHY

IIpocoopd & LijTnon

(Ayopaia) Koapmdin Znmong: delyver m owdbeon tov atdpmv mov amnaptilovv
pio ayopd va ayopdoovv éva ayabd avaioyo pe v iU mov ovtd Bo mwinoet.
[Tpoxvmtel amd v op1ldvTia ABPoIoT TOV ATOUIKOV KAUTLAGY (HTNoNnG.
Atopukny KoumdAn Znmong: Agiyver ) o1dbeon evdg atdpov va ayopacet Eva
ayaf6, avaioya pe tnv Tipn mov ovtd Bo moAndel. o ta meprocodTepa ayadd
GYVOVY TaL ENG:

Edv n tyn stvon oyetikd vymAn, Bo vrdpyel d1dbson va ayopactel pukpdtepn
TOCGOTNTO.

Edv n tyun etvon oyetikd yopnAn, 0o vrdpyet d1d0eon va ayopaotel peyoldtepn
ToGOTNTA.

Opovrio KZ: {nreitoar omotadnmote mTocdTNTO OALL GTN GUYKEKPLUEVT TIUT —
dev (nteiton mocoOTNTa 68 AALeg Tég [ KZ givon opildvtia yio kdOe emtyeipnon
oe Téhero Avtayoviopd (TA)].

Ka0etn KZ: {nteiton cvykekpiuévn mtocotta, aveEaptntog g (cuvnbog étot
eltvar n KZ ywa tedeiog un vrokatactiopo ayadd, 6mmg m.y. Bupolivn)
(Ayopaia) Koumdin Ilpoc@opdg: oceiyver tn dwdbeon TtV Topayoydv vo
TPOGPEPOLY Eva ayaBo, avdAoya pe TV Ty Tov umopel avtd vo TwAnOel.

Edv n M g ayopds elvar oyetikd vynin og oyéon e T0 KOGTOG TaPAY®YNG,
10TE B0 TPOGPEPETAL GYETIKA PEYAADTEPT] TOCOHTNTOA.

Edv n M g ayopdg givor oyetikd yopnAn, tote eivatl mhovo vo TpoceEpeTon
HIKPOTEPT) TOCOTNTAL.

Ka0etn KII: tpoceépetar cuykekpiptévn TosotnNTa, aveopTnTmMg TIUNG.
Oplovria KII: mpocpépetor omoladnmote mocsdHTNTa 6T S£00UEVT] TIUN

Oco mo oplovtia n KII, 1660 mo ghaotiky ivor n KIT (og petaforn tiung 1%,
Ba vtapyel ToAOTAAGIO LETAPOAT TNG TPOCPEPOUEVTG TOGOTNTOG).

Oco mo kdBe n KII, 1600 mo averaotiki n KII (oe peraforn tiung 1%, Ba
VILAPYEL TOAD LUKPOTEPN LETAPOAN TNG TPOCPEPOUEVNG TOGOTNTOG).



o KII pe apyntikn kKAion: avéovouévng g mopay®yns, aEAVETOL TO KOGTOG TV
TPAOTOV VADV TOV YPNOUOTOLEL 0 KAAGOS (KAAO0G aEOVTOG KOGTOVG) Kal £TGL G
VYNAGTEPN TN TEMKE TTPOCPEPETAL LIKPOTEPT) TOCOTNTAL.

o Twn wooppomiag: pion CLYKEKPIUEVT TN OTNV omoia 1 dtdbeom Yo ayopd €ivat
fon pe ™ duwbeon Yy mopoyoyN-Tpocseopd. [{ntoduevn mocodHTNTO iom e
Tpoc@epduevn TocotnTa T0TE Q)= Q]

e Ioopponia: Katdotaon evog GLGTAUOTOC otV omoio, dgv LIAPYEL EVOOYEVES
Kivntpo yio ahdoy).

e Xmv T 1ooppomiog Oev vmdpyel ovte vmePPAAAOVCA  TPOGPOPE  OVTE

vrepPaiiovca CRnon.

KANONIKA ATA®GA: H KATANAAQXH TOYXZ AYEANEI ME THN AYEHXH TOY
EIZOAHMATOZX (EIXOAHMATIKH EAAXTIKOTHTA ®@ETIKH).

YIIOKATAXTATA: ATl'AGA TI0Y MIIOPOYN NA KATANAAQOOYN
ENAAAAKTIKA.

YIIOAEEXTEPA AT'A®A: H KATANAAQXH TOYX MEIQNETAI OTAN
AYZEANETAI TO EIZOAHMA (EIZXOAHMATIKH EAAXTIKOTHTA APNHTIKH)

ATAGA TIOAYTEAEIAYX: YIIOKATHI'OPIA TON KANONIKQN ATA®QN TQN
OIIOIQN H EIZOAHMATIKH EAAXTIKOTHTA EINAI MEI'AAYTEPH THX
MONAAAZX.

EIAH TTPQTHE ANATKHZ: YIIOKATHI'OPIA TQN KANONIKON ATAGQN TQN
OIIOIQN H EIZXOAHMATIKH EAAXTIKOTHTA EINAI MIKPOTEPH THX
MONAAAZX.

OMKO, 0proxd & néco neysboc

o  OMKo péyeBoc =Y [éoto Y = f(X)]

e  Oproxo péyebog = o puOuog petafoing (n mapdaymyog) AY/AX



e Méoo uéyeboc=Y/X

e  Oprloxog = 0 TeEhevToiog (ETOUEVOC)

o  Oploxn oeérelo = 1 o@éLela and TV TeEAeVTOio/ETOUEVT KaTavaiwOeica povada
e  Oploxod KOGTOG = T0 KOGTOG TNG TeEAeLTAinG/emOpeEVNC TapoyDeicag Lovadag

e Oplokd £€6000 = 10 £€0000 TOL Oo povV amoPEpel M emdUeV povada mov Ho

TOLANC®

H oyfon netolv oprokov Kot oAtkov ney£0ovng

e Otav 10 oplakd péyehog etvar Betucd 11110 oo péyebog av&dveran

e Otav 10 oprokd péyehog etvar apvntikd L1110 oAkd péyebog peudveron

2
Yvvaptnon olkod £66dov: TR = P*Q => TR = (100 — 0.2Q) * Q => TR = 100Q - 0.2Q
Oprakd péyebog (oprokd £€6060) = 0 puOUOG petafoing (n mapdymyoc) AY/AX:
e ATR/AQ=100- 0.4 Q (BA. kavdveg TapayDdYIoNG)

Méoo péyeBog (Léso €c6000) = Y/X

e TRIQ=[1000-0.2Q1/Q=100-020Q

Xmv mocdtta Q = 100
2
e  Olkob éc0d0 = 100 * 100 — 0.2(100) = 10000 — 0.2 * 10000 = 10000 — 2000 =
8000 gvpw
e  Oploxo ¢€6000 = 100 — 0.4 * 100 = 100 — 40 = 60 gvp®
e Mcéoco éc0d0 =100 —-0.2 * 100 = 100 — 20 = 80 gvpmd

e Tlapatnpovpe 01t T0 0plaKd < HEGO. LVVEM®MS T0 LEGO £€6000 Ba Teivel va pelwbet.

[pdypott, oty mosotta Q = 101 Ba £yovpe

2
e Ol ¢c0d0 = 100 * 101 — 0.2(101) = 10100 — 0.2 * 10201 = 10100 — 2040.2 =
8059.8 gvpw



e  Oproxo6 €6060 =100 —0.4 * 101 = 100 — 40.4 = 59.6 gvpd
e Méoo £0000 =100—-0.2* 101 =100 —20.2 = 79.8 gvpm

Znton
210Y0G: va. eEnynoovpe yiati 1 kaumdAn {Rmong €xet (cuvnbmg) apvntikny KAion. Me
Ao Aoy, yati woyvel 0 vopog e Cnmong — onA. aw&oavopévng g TIUNG, HELOVETOL M
{nrovpevn mocdtra. Onwg simape mapandvm, n ayopaio Kopmodn {fTnong TpokOmTeL
oo TV Apolon TV OTOUKAOV KOUTLVA®V (RTNong, ONA. TV KOUTLADV (NTNong Tov
K60e Kotavohoty. Avtéc mmg mpokvmTovv; Xpelaldpaote &va LROSEYUO TOV Vo
AVOTOPAYEL TNV CLUTEPLPOPE TOL KaTavaA®TH. Ectidlovpe Aowmdv e Evav KatovolwTy,
ATAOTIOLOVTOG OGO TO dVVATOV TEPICTOTEPO TNV OVAAVLGT).
2V0TOTIKA

¢ 'Evog katavaiwmtg

e Avo ayoba

e Ot 0IKOVOHIKEG dVVATOTNTES TOV KOATAVOAMTY €ivol CLUVAPTNON TOV TIUOV TOV

ayafmv Kot Tov €1600MUatog Tov [ [ ametkovifovTot e TNV YPOLLLT EIGOOT|LATOG.
e Ot embBoupieg 10V KaTOVOA®T €EAPTOVIOL OmO TIG TMPOTIUNAGES TOL KOt

anewoviovtal og KOUTOAES adtopopiog

Yno0éoeig Yo OLa TO TOPATAVO:
e O xoatavalmg etvor opBoroyikdg
¢  Ymokotaotacipudmra ayadonv & ®Biveov oplakdg AOYog vToKaTdcTaoTg

o  Koumbdreg adragpopiog dev téuvovtan

Koapmireg Adwgopiog (KA)
O katavorlotg etvar Tavtote og BEom va a&loAoyncel cuvovacovS (‘KaAdfa’) ayabov.
Edv A kot E givan 600 cvvovacpol ayamv o Katavolotg uropel va Toug oo 0YNoeL
Aéyovtog:

e  «O A givon mpotipdtepOg amd Tov En, 1)

e «O E givon mpotipndtepog amd tov An, 1)

o «Kat ot dvo pov givon e&€icov embountoi»



Mio KA amotereitar amd OAovg eKeivovg Tovg cuvdovacuohs ayadmv ot omoiot givon
efloov embBovuntoli otov kotovoAmty. To o©OVOAO TOV KOUTLAGDV  odlopopiog
anetkovilouv TIg TPOTIUNoELS ToL KatovolmTh. To mepiepyo dvoud Tovg To Taipvovy amd
T0 yeyovdg OtL, av kAnBel va emdéEel évav ouvdvaoud, o Koatavalmtg o eivon
‘adtapopog’ HETaED TV GLVOLOCU®V Tov Ppickoviol TAVEO otV 10l KOUTOAN
adtapopioc. T'oti; Aot 6Aot ot cvvdvacpoi mov Ppickovior move oty dw KA

TPocdidovv TV 1010 wEéAEL (1] YPNOILOTNTO) GTOV KOTAVOAMTY.

H «Aion piog KA:

o ...clvon dwpopetikn og kABe onueio g KA.

e ...0¢ KGOe onpueio dideTon amd v KAlom piog epantopuevns, Oniaon dy/dx

e ...0TO GYNUO Elval apvNTIKY

o ...ekppdlel Tov oplakd Adyo vmokatdotoong (Marginal Rate of Substitution -
MRS) tov ayobfod B amd ayadd A (MRS,;) oniaon tov Babud ctov omoio o
KatavoAotg givor dratebelpévog va vtokataotioel 1o ayafo B pe to ayabd A
TopapEvoviag mive oty 0w KA, omioadn dwmnpovtag v oeEAEWd TOL

otabepn).

Ymueio woppomioc (‘smioyn’)

e Y10 onueio wooppomiog (M EMAOYNG) TOL KOTAVAA®MTN, 1 KAlon ™¢ ['E givon iom pe
v KAion g KA. O xotaval®tig Heylotomolel Ty ¥pnotodTnTd ToV.

¢ O KotavoA®Tg dev £xel KIvTpo Yo EMAOYT GAAOL GLVIVAGHOV. OTO10GONTOTE
dAAog cuvdvacuog (tavtote eni g ['E) Oa tov ‘koatéfale’ oe younidtepn KA,
dpa Ba Tov €0wve Aryotepn eédlela. Avtiotpopa, oe omolodnmote GALO onueio
ent ¢ I'E, o katavaAwtg dev peyiotonolel ) ypnopdmrtd tov (dev maipvel
ONAadn TV LEYAADTEPT SLVATH WPEAELD TTOV UTOPEL VO OYOPAGEL).

e Emoyn yuo dtoapopeTikéc TIpéG tov ayafod A

Edv mapakorlovdncovpe v emdoyn tov K yio dStoapopetikéc TyéC Tov evag ayabo (m.y.

tov A — 10 omoio Bdlovpe otov op1lovTio AEOoVa), Kl AmOpovOcovpEe Ta {evyn Tung A



kol (‘Cntovuevng’) mocotntag A, e&dyovpe TV KopmoAn {Rmong tov K (dnA. pia
ATOUIKT KopUmuAn {ftnong) ywo to ayafo A.

Inueioon: H petafoin g tipng tov evog ayabod nepiotpépet ) T'E, PA. Tapandvo.
Edv aBpoicovpe tic {ntovpeves moodTNTEG Yo GAOVG TOVS KOTOVOAMTEG TOL AmapTilovy

pia ayopd, Oa oynuaticovpe v ayopaio KOUTOAN (Tnomng.

ElocTiKOTNTO

o Métpo evawoOnoiog piog (eCopnuévng) peTaPAnTg oe  petaforéc GAANG
(aveEaptnTng) petafAntng
¢ Elootikdc = gvaicOnrog
e AvelooTikdg = Oyt evaicOntog
o Tevikog tomoc: E=AY/Y / AX/X [ kaBapog aptBpde
AwpBdaletar: og 1% petafoin g X, Ba vrdpyer E% petapforn mg Y

Hopoyoyn & Koéctog

o Tlopaymyn: 0 LETAGYNUOTIGUOC EIGPODV GE EKPOES (TPOTOV).

e  Mia emyeipnon pe 800 €16poég (cvvtereotég mapaywyng): L kot K (epyacia-Labour
kot kepdAaio-Capital). O TpOTOG PETAGYNUOTIGUOY = GLVAPTNON Topayoyns: Q =
f(K, L)

o  Teyvicéc [opaymyng (TII): cvvdvacpoi tosottev L ko K.

o TII évtaong gpyaociag: avénuévn avaroyio L/K

e TII évraomg keparaiov: avEnuévn avaroyio K/L

o Teyvikn  amoTEAECUATIKOTNTOL  OEV  OCULVEMAYETOL  OTOPOITNTO  OIKOVOLUKN
OTOTEAECLOTIKOTNTAL.

o T Teyvikn AmotedecpatikdOtnTa EAEYYOLUE €AV TO 1010 Q pmopel vo mwopaydel pe
UIKPOTEPT) TOCOTNTA OO TN Uio TOLAN(IGTOV E1GPON.

o T Owovopkn Amotedecpatikdmra eAEyyovpe edv o 1010 Q pumopet va mopaydet pe

HIKPOTEPO KOGTOG EIGPOMV.

Kapmvin Teov Ilpoiovrog (KIIT) — meprhapfdvel OAeG TIG TEXVIKEG TAPOYWOYNG YO TNV

TOPAy®YN €VOG 0E00UEVOL EMITEOOL TTPoiovTog Q (umopel va unv givor Oheg teXVIKA



amotereopotikéc). Eav PeAtiodel n teyvoroyia, or KIIT petatonmilovion mpog v apyn

TOV 0EOVOV.
o Teyvoroykn mpdodog ekfabuvong epyaciog: avdvetal o oplakd mpoidv g L
(MP,) oyeticd mepiocdtepo [ Damarteiton oyeticd Aydtepn L yio mv mapaywyn
d1ov Q
o Teyvoroykn mpdodog exPdbuvong keparaiov: avédveral To oplakod Tpoidyv tov K
(MP,) tov K oyetikd mepiocotepo [ amauteiton oyetikd Aryotepo Ky v

Topoymyn idov Q
Yovaptnon Topaymyng — mEPAAUPAVEL OAEG TIC TEXVIKO OMOTEAEGUOTIKEG TEYVIKES
TOPOYOYNG YO TNV TOPAy®Y €vog dedopévon emumédon mpoidvtog Q. Eav Beitindel n

TEXVOLOYia, 1 GLVAPTNON TOPAYWYNS HETOTOTICETON TPOG T ‘TTAVED Kot de&Ld’.

Ilgpiodor avaivenc

e  Bpayvypovie (SR) — Oeswpovpe 611 pio TOvAQyIoTOV €16pON OV pUmopel vo
petaPAnoei (cuvnbmg 1o K)
e  [IMoaxpoypovia (LR) — Bempovpe 6t1 pmopovv va petaffAnBovv 6Aeg ot 16posg

o  [IBpayvypodvia, S10popeTIKES OPASTNPLOTNTES EXOVV SAPOPETIKY| OLBPKELL

OMKO, NEGO, 0PLUKO TTPOTOV

e  OAwko mpoiov MP: Q = f(L, K)
e Méoo npoiov AP (vroroyiletan yia kb eilopon):
e [JAP g epyaciag: AP, = Q/L
e [JAP tov keparoiov: AP, = Q/K
Opuoko mpoiov (vworoyileTar Yo KG0g g1opon):
e MP ¢ epyaciag: MP = AQ/AL

e MP 1ov keparaiov: MP, = AQ/AK



OL Vool TNC TOPAYOYNC

SR: Nopog @Bivovodv oprakdv amoddcenv = ue otobepd 10 K, 10 MP Oa

pewmdel and kdmoto eninedo L kot petd.

LR: Nopot oamoddcemv KAILOKOG

AvEovoeg Amoddoeic Khipokog (AAK): 6tav duthactalovtag OAEC TIG E10POES, M
napayopevn moocotnto Q vmepdumhocidletan. Or AAK  o@eidovtar otnv
AOLALPETOTNTO TOV EIGPODV KOL GTO OPEAT atd TNV £EELOTKEVOT).

Yrafepéc Amododoels Kipaxog (XAK): otav dumhacidloviag OAes TS €1G6POEG, M
napoydpevn mocdtnta Tov Q dimhacidleTarl.

C®Bivovoeg amodocelg kAipokos (PAK): dtav dumhactalovtag OAES TIG E1GPOEG,
N mopayopevn tocodtnta Q vrodimAacidletal. Or ®AK amodidovior Kupiwg otnyv
advvopio TV JOIKNTIKOV GCTEAEY®V VO OVTILETOTICOVY TNV  av&avopevn
TOAVTTAOKOTNTA TTOL EMPEPEL M HEYOAN KAIpaka. Mmopovv va ogpegilovtal emxiong
0T0 OTL KAmOlES €16poEg T Bewpope petafAntég evd dev givor (.Y, QLOIKEG

E10POEQ).

Emioyn tne emvysipnonc

Apykd, Topdotog GLAAOYIGUOG OTMG GTNV ETIAOYT TOL KOTOVOAMTY.

OMia emyeipnon

Avo g16poég (K xor L) ko ot tipég toug (r ko w, avtictotya).

Ol oKOVOIKEG dLUVATOTNTEG TNG EMYEIpNONG €lval GLVAPTNOT TOV TIUOV TOV
€10POMV KOt TOV ‘d1of€G1ov e1600MHatog’ TG entyeipnong [ HarewoviCovtan pe
mv ypapun icov ko6ctovg (kAion —w/r). Evailoktikd, pmopel va vmdpyer Eva
ovykekpipévo eninedo Q to onoio mpémetl va mapayOel.

H dudBéoun teyvoroyia ameucovileTar pe TIG KOUTVOAEG 00V TPOIOVTOC.

Yno0éoeig Yo 0L TO TOPATAVO

H emyeipnon eivar opBoroykn
Y moKataoTacIudTNTo EIGPOMV.

Pbivov oprokdg Adyog Texvikng vrokatactaong, MRTS, \ = MP /MP,.



Ado wepimramoels enLoynNg
o [lepintwon A: Mg dedopévo to dnbéoio elooompa (budget) g emyeipnong,
EMLYEIPNOTN EMAEYEL TOV GLVOLOUGHO EIGPOMY TTOV PEYIGTOTOLEL TO TOPayOUEVO Q.
o [Illepintwon B: Me dedopévo 10 Q mov mpémer vo mapoydei, n emyyeipnon

EMAEYEL TOV GLVOVAGUO EIGPODV TOL EAAYIGTOTOEL TO KOGTOC.

Ye kG0e mepintmon, 6To onueio eMAoYNG oyvEL : —W / T = MRTS,_ .

2UvapTNGN TOPUYMYNEC KUl GUVAPTNGN KOGTOVC

Kd&Be onpeio emioyng éxel kKamowo k66t0g 10 0moio UmopovUE Vo, VITOAOYIGOLUE. AV
vroAoyicovpe to KOGTOG KAOE omnueiov €MAOYNG UTOPOLUE Vo, OMUIOVPYTIGOVUE TN
ocuvvéptnon olkov ko6ctovg ¢ emyeipnong C=f(Q). 'Etol, amd pioa ocvvdptnon
(Topaymyng) mOL GLUVOEEL TOGOTNTEG E1GPOADV UE TOCOTNTEG EKPOMV, UTOPOVUE V.
ONUIOVPYNGOLLE pia LVAPTNOT (KOGTOVG) TOV GLVOEEL TOCOTNTEG EKPONG LE TO KOGTOG
TOPOYOYNG TOVE.
Kootog

e X2100gp0 k66T0g FC = KOGTOG avesoptnTmg Tapayduevng tocotntos. Mévo SR.

o Merafinto k66Tog VC = k0010¢ OV €€aptdTor amd TNV TopayOUeVN TOGOTNTA.

Av&avopévng g Tapaywyns, avéavetor to VC.
e LR: devundpyel FC, povo VC.
e Olk6 k66105 TC=FC + VC

Av dwupéoovpe kdbe 100G KOGTOVG UE TNV TOPAYOLEVN] TOGOTNTO, £YOVUE TO HECH
pey€om:
e Méoo olké kéotogc ATC = TC/Q. Zyquo U (vopog ¢@bBvovodv oplokadv
amoddGEMV).
e Méoo petapinto kéotog AVC = VC/Q. Zynua U.
e [IMéoo otaBep6 kootog AFC = FC/Q. To péco otabepd k66TOG petmveTon (Kot

tetvel va yivel 0) 660 avédvetar to Q.



e AVC ka1 ATC 1etvouv va yivouv ica, 6co 10 AFC teiver ot0 0 (apod ATC =

AFC + AVC).

Opuwkd kéotog MC: IIpoceyyiotikd, n pHeTafoAr] 610 OAMKO KOGTOG OTOV peTABUAAETOL

10 Q xoTd pio povada.
e MC =ATC/AQ. Eivan ico pe AVC/AQ (apod AFC/AQ = 0)
e Otavto MC <ATC (M AVC) => ATC (M AVC) peiovetan
e [Otav 1o MC > ATC (1 AVC) => ATC (1 AVC) aw&dvetan

Maoxkpoypdvia, dev vrdpyer FC, povo VC. H xoumdAn pokpoypdviov pEGOL KOGTOLG
(LAC) oynuotiletor omd TIG MO OMOTEAEGUOTIKES EMAOYEG TOL UmOpel va. KAVEL O
emyyelpnpotiog petafd tov dnbéciuov peyebov epyostaciov yia kébe vyoc Q. Zynua U
(owovopuieg KMpokog: mepAapfavouy oQEAN amd amoddcelc KAIHaKOS aAAd Kot Kabapd
YPNUOATIKEG OIKOVOUIEG, T.Y. omd KOAVTEPES TIEG TOv divouv ot mpoundevtéc k.Am.. H
avénon Ttov  Oykov Mg Tmopoywyng (OnAadn tov Q), ovvemdyetor ovénuévn
TOALTAOKOTNTO TNG eMyeipnong (.. 0 GLVTOVIGUOG TOV ECOTEPIKAOV AELTOVPYLOV TNG
yiveton mo OVOKOAOG, K.6.). Ymapyet Aowmdv éva onueio Q émerta amd 10 omoio ot
managers 0gv HUTOPOVV VO OVTIUETOTICOVV-OL0YEPICTOVY TNV TOAVTAOKOTNTO, 7OV
ocvvenayeton N wopaywyn vyovs Q. To pakpoypdvio pHEGo kKOGTOG Hmopetl va avEdveTat
amo kamowo Q kot petd, e€outicg TOL YEYOVOTOG ALTOV.

H xopmddn pokpoypoviov oprokod KOGTovg oynuatiletor amd to onueio exeiva TV
Bpoyuypovimv KOUTLA®Y O0plaKoy KOGTOVS OV OVTICTOL(OLV OTIC OMTOTEAEGUATIKEG

emA0YES. Otm¢ mapamdvem yio T oxEoN HEGOL Kol OPLoKo.

Meyiotomoinon KEPOoLS

H ovvaptnon oeéretag g emyeipnong eivor n cuvapton képdovg I1.
H emyeipnon éxet o otdy0 TG pHeYIoTOTOINoN TG WPEAELIS TNG, ONA. TOV KEPOIDV TNG.
H ocvvapmon képdovg IT = f(Q) oymuatiletor wg e&ng:

Képodog = [OMKo éc000] peiov [oaxo k6otog] IT=TR-TC

10



Max IT onpaivel 6t (1Tl ovvOnkn peytotonoinong) dIl/dQ =I1"'=0=> (TR -TC)’
=0=>(TR) - (TC))=0=>MR-MC=0=>MR =MC

Apa, yio max I1 0a wpénet va mapaybet Q yia to onoio va woyvet MR = MC

Orav max IT ta k€pdn pmopet va eivon Betikd, pndevikd 1 apvntucd (Cnpia).

Otav apvnrikd, tote N emyeipnon Oa mpémer va okeptel edv Ba cvveyioel
Aertovpyion g M Oxt. H amdgoon g mokidher avaioyo pe v mePiodo mov

eCetdleta:

Bpayvypovia tepiodoc:

Eév I1 <0, t61¢

OEdv ta cuvolkd €coda (TR) kaidmtouv 10 petafintd koctog (VC) kot éva
ocodnmote pkpo pépog tov FC, tote ouveyilet t Aettovpyia g (0101t Ba ydoet
neplocotePa, 6o 10 FC, edv dakdyetr).

Edév ta ouvolikd €c0da (TR) dev kaivmtovy 10 VC 101 dtokdmTEL TN Agttovpyia
™me. Mmopet va EavadpaotnplomomBel apydtepa pe katodiniodtepo péyebog

gpyoctaciov.

Moxpoypovio TEPiod0g

Eév I1 <0, t61¢

OE&v ta é60da TR koldmtovv 10 K66TOG NG, TOTE GLVEXILEL TN AgttovpYia TNC.

Tote TR=0,TC=0,I1=0.

ApOpmon kKLEO®V

MovondAilo (M) OMyondAo Movonwilokog Téherog
AVTOYOVIGHOG AVIOYOVIGULO
¢ (TA)
Ap1Bpog Mia Mukpog Meydhog Meydhog
EMYEPNCED®
v
[Tpoiov Awpoporompuev | Awagopomompev | Awapoporompéy | Opotloyeveg
KZ Me ap\(/). KAMon Mg ap\(/). KMo Me ap\(/). KMo Opilovtia
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EMEipNONG (0éxtNC
TIHNG)
Avvatdtnto NAI NAI NAI NAI
KkepOV SR
Avvatotnro NAI NAI OXI OXI
Kepdwv LR
Eunodw NAI NAI NAI OXI
€16000V

KZ emyeipnong pe apvntikn kAion onuaivel duvatdtnta Oetikdv kepdmv (510t P
> AC).

Evd n opildvtia koumdin {Rong onuaiver 6tt (tovidyiotov LR) o krhadoc Oa
napayel Onmov P = AC cvvenag I1 = 0.

Avaroya pe ) dapBpwon evog kKAadov (ko dpa pe v KZ mov avtipetonilel n
kéBe emyeipnon yw TO TWPOIOV TNG), MOKIAAEL Kot M SvvaTOTNTO

npaypatonoinong (fetikdv) kepdmv ot SR kot LR.

H ovvéaptmon képdovg piag emyeipnong kabopiletar wc eENg

Képodog = [Ohko €c000] peiov [ohko ko6ctog] => |II=TR-TC=>
Képodog = [Twun * ITocotnta] peiov [ohko koéctog] | IT=P*Q - TC

Edv n emyeipnon eivor amodéktng tipng (0nwg otov TA, émov n Ty kabopileton
omv ayopd yopic m emyeipnon va €xet dvvatdtTa UETAPOANG TG HECH
aLENCEOV 1] HEIDCEDV TNG TPOCPEPOUEVNG Oond OLTV TOGOTNTAG), TOTE
avtikadiotoope P pe v ayopaio tipun tov ayabov. TR = P*Q ko péco €060
(AR) =P = ayopaia tiun (id10 yio ke eninedo TpoceepOUEVTG TOGOTNTOC).

Edv n emyeipnon dev givar amodéktng tipung (dnA. 0tav €xel KapmdAn {ntmong pe
apyntikn kAlon), tote aviwkabiotovpe P pe v ovvdptmon tmong g
emyelpnong. Ly MEPITTOON TOL HOVOT®AIOL, M ovvaptnon {\Rtong g

emyeipnong ovuminter pe v ovvaptnon {nmong g ayopds. Eav n KZ
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2
ypapuukn, TR = P*Q = [a — bQ]*Q = aQ — bQ xa1 AR =a — bQ (dnA. t0 péco

€0000 £ivol SLPOPETIKO Y1 SLUPOPETIKA ETITEOA TPOCSPEPOLEVNG TOCOTNTAG).

[Mapdoerypa I:  Meyworonoinon  képdovg Ilapdaderyno  2: Meyiotomoinon

enyeipnong oe TA KEPOOVC LOVOTTOALOKNG ETLXEIPNONG
Eocto P ayopac = 700 P=1000-Q
(TpoxvmTEl otav TC = 100Q + Q2
eglomcovpe  ayopoio Qy
pe Q)
2
TC =100Q + 2Q
IT [I=TR-TC=> N=TR-TC=>
[M=P*Q-TC=> [I=P*Q-TC=>
2 - -
I1="700Q — [100Q +2Q ] 1~ [(1000-Q)*Q]-TC=>
2
=> IT = [(1000Q — Q ) — (100Q +
2 2
IT=600Q — 2Q Q)=
I1=900Q —2Q2
IMa IT = max npénet (o) IT'= 0 ko (B) IT" <0
(o) ['=0=> n=0=
2 2
(600Q —2Q )Y=0=> (900Q-2Q ) =0=>
600—4Q:0:> 900_4Q:O:>
4Q =600 => 4Q =900 =>
Q=150 Q=225
®) [ = (1) = (600 — 4Q)  T1"=(IT') = (900 - 4Q)’ =
= =—4 épall” <0
=—4 4pa II'"'<0

Yvvenwg, 10 képdog Mg TA  emyelpnong Zvvenmg, T0 KEPOOC UEYIGTOTOLEITOL

peyotonoteitor yioo Q = 150 v Q =225
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Y€ OMYOTTAOAL0, OV0 TEPUTTAOGELS

O emyepnoelg ouvepyalovor => pHolpalovTol To LOVOTOALOKA KEPON

O emyepnoelg dgv cuvepydlovtal => povortoAlakd kEpdn = 0

Y& LOVOTIOAOKO avVTOY®VICUO, 1| TPOCTADELD TMV EMYEPNOEMV EIval va, ‘€PpeuPOLY’ VL

oTolEln SLPOPOTOINGNG Y10 TO TPOIOV TOVG MGTE Vo UV EABEL TOTE 1 HOKPOYPOVIKL

nepiodog (otnv omoia IT = 0).

Kounvin npoc@opdc KLadov

Amoptieton amd {evyn TG Kot TPOSPEPOUEVNS TOGOTNTOG.

Ye TA: H xopmdln mpocs@opds tov kAAdov oynuoatiletor amd v opldvtia
aBpoton TV KOUTLADV TPOGPOPAS T®V eMPUEPOLS emyelproe®v. H Kopmdin
TPOGPopAs ¢ kabe emyeipnong eivor To T ekeivo g kapmding MC to
omoio Bpioketot emdve amd TV KOUTOAN pécov petafAntod koctovg (SR) 1 g
KOUmTOANG pécov oAkov k6ctovg (LR).

Ye M: Agv pmopet va optotel KOUmOHAN TPOSPOPAS TOL KAAOV/emtyeipnong 00Tt
o€ po T pmopel va aviiotolyel mivo amd pio TpocPEPOEVT TOGOTNTA KoL TO

avtiotpoo (avaioya pe Tnv ekdotote KZ).
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